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市
立
柏
高
校
で
は
、
５
月
１
１
日
（
月
）
～
１
３
日
（
水
）

の
間
に
一
人
１
回
、
健
康
状
態
の
把
握
や
休
校
課
題
の
収
受

等
、
２
０
分
と
い
う
短
時
間
で
し
た
が
登
校
日
を
設
け
ま
し

た
。
生
徒
の
姿
が
校
舎
に
見
ら
れ
る
、
当
た
り
前
で
あ
っ
た

そ
の
こ
と
が
、
と
て
も
尊
い
こ
と
と
改
め
て
感
じ
た
三
日
間

で
し
た
。
特
に
、
昨
年
授
業
で
時
間
を
共
に
過
ご
し
た
生
徒

に
会
え
た
と
き
は
思
わ
ず
笑
顔
に
な
り
、
そ
れ
に
生
徒
が
応

じ
て
く
れ
た
際
は
何
と
も
言
え
な
い
幸
せ
な
気
持
ち
に
な
り

ま
し
た
。
本
当
に
、
学
校
再
開
が
待
ち
遠
し
い
で
す
。 

 

そ
の
分
散
登
校
の
日
、
３
年
生
で
は
ホ
ー
ム
ル
ー
ム
終
了

後
、
希
望
者
に
「
奨
学
金
説
明
」
を
行
い
ま
し
た
。
例
年
で

す
と
保
護
者
進
路
説
明
会
が
実
施
さ
れ
、
一
括
で
説
明
し
て

い
ま
し
た
。
奨
学
金
の
種
類
や
手
続
き
と
共
に
、
返
済
の
こ

と
も
指
導
し
ま
し
た
。
メ
デ
ィ
ア
も
取
り
上
げ
て
い
ま
し
た

が
、
奨
学
金
が
返
せ
な
い
事
例
が
か
な
り
発
生
し
て
し
ま
っ

て
い
る
よ
う
で
す
。
教
室
で
少
人
数
な
の
で
体
育
館
で
大
勢

に
説
明
す
る
の
と
は
異
な
り
、
自
分
事
と
と
ら
え
て
い
る
感

触
が
あ
り
ま
し
た
。 

   

奨
学
金
を
延
滞
し
な
か
っ
た
人
の
特
徴 

独
立
行
政
法
人
日
本
学
生
支
援
機
構
が
平
成
３
０
年
１
月

に
実
施
し
た
「
平
成
２
９
年
度
奨
学
金
の
返
還
者
に
関
す
る

属
性
調
査
結
果
」
を
見
ま
し
た
。
調
査
の
目
的
は
、「
奨
学
金

の
延
滞
者
お
よ
び
無
延
滞
者
の
属
性
を
把
握
し
、
今
後
の
奨

学
金
回
収
方
策
に
役
立
て
る
こ
と
と
す
る
」
で
し
た
。 

調
査
結
果
に
よ
る
と
、 

○
奨
学
金
申
請
時
の
書
類
作
成
者 

奨
学
金
申
請
時
の
書
類
作
成
者
は
、
無
延
滞
者
で
は
「
奨
学

生
本
人
」
が 54.8

％
で
あ
る
の
に
対
し
、
延
滞
者
で
は 

35.5

％
と
低
い
。
ま
た
、「
奨
学
生
本
人
」
と
「
本
人
と
親
等
」

を
合
せ
て
み
る
と
、
無
延
滞
者
で
は 76.9

％
と 

４
分
の
３
以

上
が
申
請
時
の
書
類
作
成
に
奨
学
生
本
人
が
関
わ
っ
て
い
る

の
に
対
し
、
延
滞
者
で
は 56.5

％
と
約
半
数
し
か
申
請
時
の

書
類
作
成
に
奨
学
生
本
人
が
関
わ
っ
て
い
な
い
。 

 

○
返
還
義
務
を
知
っ
た
時
期 

返
還
義
務
を
知
っ
た
時
期
は
、
無
延
滞
者
で
は
「
申
込
手
続

き
を
行
う
前
」
が 89.0

％
と 

９
割
近
い
の
に
対
し
、
延 

滞
者
で
は 50.9

％
と
約
半
数
に
と
ど
ま
り
、
申
込
手
続
き
ま

で
の
認
識
が
十
分
で
な
い
こ
と
が
う
か
が
え
る
。
ま
た
、
延

滞
者
で
は
、
貸
与
終
了
後
に
返
還
義
務
を
知
っ
た
者
の
合
計

は 19.1

％
で
、
そ
の
半
数
以
上
の 10.7

％
は
「
延
滞
督
促

を
受
け
て
か
ら
」
知
っ
た
と
回
答
し
て
い
る
。 

 

調
査
結
果
を
見
て
も
、
申
込
を
行
う
ま
で
に
返
済
の
こ
と

を
理
解
し
、
自
分
が
か
か
わ
っ
て
申
込
手
続
き
を
行
う
こ
と
が

カ
ギ
で
あ
る
と
い
う
こ
と
が
読
み
取
れ
ま
す
。
１
，
２
年
生

も
早
い
う
ち
か
ら
理
解
し
て
お
く
こ
と
は
大
切
で
す
。
こ
の

調
査
に
関
し
て
は
次
のURL

で
ア
ク
セ
ス
で
き
ま
す
。 

https://www.jasso.go.jp/sp/about/statistics/zo

kusei_chosa/h29.html 

     

コ
ロ
ナ
不
況
で
大
学
入
試
は
ど
う
な
る
？ 

リ
ー
マ
ン
、
震
災
時
を
振
り
返
る 

 

旺
文
社
教
育
情
報
セ
ン
タ
ー
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
、
５
月

７
日
付
で
右
タ
イ
ト
ル
の
記
事
が
あ
り
ま
す
。
リ
ー
マ
ン
シ

ョ
ッ
ク
、
震
災
時
か
ら
学
び
、
備
え
る
こ
と
が
で
き
る
と
い

う
内
容
で
す
。
当
時
、
大
学
入
試
で
起
こ
っ
た
こ
と
を
デ
ー

タ
を
も
と
に
見
て
い
く
も
の
で
、
冒
頭
に
次
の
３
項
目
が
書

い
て
あ
り
ま
し
た
。 

・
大
学
へ
の
現
役
志
願
率
の
低
下
、
停
滞 

・
国
公
立
大
志
向
、
安
全
志
向
（
現
役
志
向
）、
地
元
志
向 

・
文
系
不
人
気
、
理
系
志
向
、
資
格
志
向 

 

ま
た
、2019 

年
度 

大
学
・
短
大
「
現
役
進
学
率
」
は  

54.8

％
（
男
子51.7

％
、女
子57.9

％
）、専
門
学
校 16.3

％
、

就
職 17.5

％
、
専
修
・
各
種
学
校 5.1

％
で
し
た
。 

 
 

（
旺
文
社
教
育
情
報
セ
ン
タ
ー
） 

http://eic.obunsha.co.jp/index.html 

   

コ
ロ
ナ
が
ど
こ
に
ど
う
影
響
し
て
い
く
の
か
は
未
知
で
す

が
、
過
去
の
歴
史
か
ら
学
べ
る
こ
と
は
多
々
あ
る
は
ず
で
す
。

少
し
で
も
参
考
に
し
て
い
た
だ
け
れ
ば
幸
い
で
す
。 

３ 

2019 年度 大学・短大「現役進学率」 
全体 54.8％ 男子51.7％ 女子57.9％ 

奨学金申請時の書類作成者（択一） 

返還義務を知った時期（択一） 


